

鸣凰中心小学“武报小记者站”专题

纸杯变变变

前不久,老师说要举行一次活动,叫“纸杯变变变”。我和同学一听,个个兴高采烈,在座位上欢呼雀跃。

活动开始了,我准备做一棵五颜六色的树。我先用一只白色的纸杯做树干,上面涂上了橙色、黄色、红色、紫色……还裹上了金光闪闪的贴纸。树干是橘色的卡纸做成的,上面画了蓝色的叶子。这样,一棵小树就完成了。

同学们做的作品也很好,有的把纸杯变成了花朵,有的做成了手机支架,有的做出了陀螺,还可以转动呢!大家真是——八仙过海,各显神通。

我太喜欢这个活动了。

二(3)班 陶胤宸

某天下午,老师带我们开展一个活动,叫“纸杯变变变”,就是把纸杯做成自己喜欢的东西。

我先拿出一个白色的纸杯,把杯身剪成一个个细长条,再用铅笔把这些长条卷成小卷,一朵花就出来了。然后我拿出一张乌黑的卡纸,把剪好的纸杯花压一下,贴在纸上。又用绿色的彩纸剪成长条形,贴在纸杯下面,那就是叶片。最后我把另一个纸杯剪成两半,其中的一半贴在卡纸的最下方,做成花瓶,一朵美丽的纸杯花就做好了。

我看了看其他同学的作品,有的做成了飞行器,有的做成了陀螺,还有的做成了手机支架。张子昊和赵福音做的最有趣,他们做的都是机械臂,把几个纸杯粘在了一起。同学们可真是心灵手巧呀!

原来纸杯还可以变出这么多花样呀,真是太有趣了!

二(3)班 许诺一

不久前的一个下午,我们班举行“纸杯变变变”的活动。同学们一个个踊跃参加,十分积极。

老师让我们拿出准备好的材料。我带了双面胶、纸杯、剪刀、口罩绳,先用剪刀从纸杯边缘开始,把杯身剪成条状。再用小木棍固定住中心,以便能打开。然后用双面胶将其定型在纸张上,最后涂上颜色。纸杯就变成了一朵美丽的花。

大家的作品也完成了,有的是手机支架,有的是一个炮台,还有的是陀螺,真是各种各样,让人目不暇接。

一个小小的纸杯竟然能做出这么多有趣的作品,真是太有意思了。

二(3)班 缪婧琪

走玻璃桥

期待了很久很久的春游终于要来到了,我感觉像吃了糖果一样美滋滋的。这次我们要去的是太湖湾露营谷,我激动得一晚上都没有睡着,心里全是春游的美好情景。

经过近一小时的行程,我们终于到了目的地。露营谷有很多的游乐项目,我们去的第一站是令人恐惧的玻璃桥。它特别高,抬眼望去,就像一条长龙卧在半空中。

刚开始,我非常害怕。但回头看到后面跟着的同学们,还是鼓足勇气,走上了这座玻璃桥。当我慢慢走上桥面,垂眼看到了玻璃下面的草地,心都凉了,害怕自己会掉下去。我提醒自己:“不要往下看,不要往下看!”这时,身边的同学都在勇敢地往前走,老师也在鼓励我不要紧张。突然,我没那么害怕了,大胆地走到玻璃桥中间的平台上。拍了美美的照片后,我带着恐惧和想要走过桥的勇气快步走下了桥。终于平安了!真是虚惊一场啊!

走玻璃桥将是令我永远记忆犹新的一次经历。

二(3)班 徐寻

前不久的一天,天气真好啊!我们到露营谷春游。

我们先到了有名的玻璃桥。它高15米,长200米,十分壮观。同学们感到无比新奇,一个个激动地走上桥头。有的镇定自若,有的因为害怕不敢往前走,还有的闭上眼睛扶着栏杆慢慢走。

我的脚刚踩到桥上,就不由自主地抖了起来。我赶紧闭上眼睛,深深地吸了一口气,默默给自己打气。在桥上走了两步后,我又停下来,眼睛向下瞄去,离地面好远啊!我捏了一把冷汗,不敢再向前一步。我的朋友看到后,过来为我加油。在他的陪伴下,我终于走完了玻璃桥。

这真是惊心动魄的一天呀!

二(3)班 蒋博文
(指导老师:杨静玉)

前不久,我们去太湖湾露营谷春游。我印象最深刻的是走玻璃桥。

那座玻璃桥长200米,高15米,远远看去,它好像架在后面一座山的半山腰上。有一些同学走在桥上,小心翼翼,生怕掉下去。有的同学胆子很大,走在上面如履平地。我刚上玻璃桥的时候有一点害怕,过了一会儿,我又觉得玻璃很厚,肯定很安全。于是,我大胆地在玻璃桥上蹦蹦跳跳。不出所料,玻璃完好如初。

走到桥中间的平台上,我停下来往远处看去,公园的景色看得清清楚楚:池塘、蹦床、小过山车……我往脚下看去,桥下面大树枝繁叶茂,草丛中花朵簇簇,好看极了。

二(3)班 陶胤宸

前不久,我们到太湖湾露营谷去春游,第一站去走玻璃桥。

站在桥下往上看,它就像一条长龙架在半空中。有的同学一下子就害怕得不敢往前。登上高高的台阶,我来到玻璃桥上。放眼望去,整个太湖湾的景色尽收眼底,果真是“站得高看得远”呀!周围的同学,有的小心翼翼地扶着栏杆慢慢向前走,有的也和我一样,开心地在玻璃桥上蹦蹦跳跳,感觉好玩极了。

二(3)班 黄乐邦

学校组织我们去太湖湾露营谷春游。一路上,我们都在讨论那里有什么好玩的。

到了目的地,走进公园,首先映入我眼帘的是一座雄伟的玻璃桥。据说,它全长200米,高15米,桥面、桥身都是用玻璃做的。我们都迫不及待地上去走一下。

检票后,我们争先恐后地爬上台阶,往玻璃桥上走。我刚站到玻璃桥,往下一看,哇!好高呀!顿时,我的恐高症犯了。于是我扶着扶手,悠悠地往前走,因为这时我的两条腿已经在不停地打颤了。等走到桥中间的平台上拍照的时候,我只敢看着前面的俞老师,不敢往下看,生怕脚下的玻璃会破,自己会掉下去。后来,我跟着同学都在大胆地往前走,我也只能闭着眼睛跟上。终于到桥头了,我怦怦的心也落地了。

二(3)班 张梓琪

不久前的一天,我们班去露营谷春游。刚进门没走一会儿,我就看见了一座有5层楼高的玻璃桥。

导游带着我们走上了玻璃桥。看着脚下透明的玻璃,同学们都小心翼翼。我提心吊胆:这玻璃牢固吗?我会不会掉下去?走了一会儿,我感觉在上面如履平地,就没那么害怕了。往下一看,枝繁叶茂的大树都在我的脚底下了。往桥旁边看,远处美丽的风景尽收眼底。赵福音刚走到桥上,就想退后,后来鼓足了勇气,才走上了桥。班乐逸更胆小,吓得趴在桥面上慢慢地前行。到了桥中间的平台上,老师给我们分组拍照留念。这真是一次有趣的经历呀!

二(3)班 宁佳君

前不久,我们在老师的带领下,坐上大巴来到太湖湾露营谷春游。

我们先来到玻璃桥边,只见玻璃桥高高地悬在空中。刚开始,我的脚步还有些犹豫,但看到身边的同学都勇敢地向往前走,我也鼓起勇气一步一步地向前走。来到玻璃桥中间的平台上,我往下看的时候,心里还是有点害怕。站在上面,可以看到平时看不到的景色:桥下是清澈的小河、郁郁葱葱的树。我还可以清晰地看到树在我脚下摇曳。后来,我手扶旁边的栏杆,小心地走到了桥的下面。

雄伟又惊险的玻璃桥深深地印在了我的脑海里。

二(3)班 樊羽萱

不久前,学校组织我们去露营谷春游。

我们乘着大巴来到景区,一进去就看见一座壮观的玻璃桥。有几个同学还没上去,腿就已经开始发抖了。我一点都不害怕,还觉得有点好玩。走上桥以后,有几个同学还是精神抖擞、活力十足。不过,我有点后悔上来了。因为这座桥好高,感觉有5层楼那么高,脚下又都是透明的玻璃。慢慢地我们有点适应了,小心地到了桥中间的平台上,老师让我们休息一下。抬头一看,能看到远处的景色。透过玻璃往下看,美丽的景色都在我们脚下。一个同学还在玻璃上跳来跳去,说:“我要把这块玻璃踩碎!”听了这话,我有点担心他真的会把玻璃踩碎,害得我胆战心惊的。最后我们都安全地过了桥。

二(3)班 夏凡
(指导老师:杨静玉)

本版组稿:莫阳

